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Anadolu Türkistan İş Adamları Dostluk Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanlığından 
 Her türlü ürünleri ve uygulayıcıları dernek üzerinde temin ediyoruz Üretici tüketici ve uygulayıcı firmalarla dernek aracılığıyla ulaşamayacağımız ürün hizmet ve bilgi yoktur. Çünkü Türkiye ‘nin birçok illerinde ve yurt dışında temsilcilerimiz vasıtasıyla faaliyet gösteriyoruz. 
Yurt dışında ise: Avrupa  -    K.K.T.C  -  Suriye  -   Irak  -  İran  -   Azerbaycan  -  
Ukrayna  -  Gürcistan  -  Kazakistan  -  Türkmenistan  -  Kırgızistan  -  Özbekistan  -  Moğolistan  -  Uygur Türk Bölgesi ve Türkün ayak bastığı her yerdeyiz.  
Doğru yerde, doğru zamanda, doğru insanlarla doğru işlerle buluşmak üzere. 
Unutmayalım Bölüşürsek tok oluruz.  Bölünürsek yok oluruz yaşasın Türk Birliği.  Ekonomik iş birliği 
www.anaturder.com    info@anaturder.com 
+90 543 945 03 51 
 
 Dernek bünyemizde bulunan firmalar 
Bezir han gurup  : www.bezirhangroup.com Çelik Kapı – Yangın Kapıları -  İç oda Kapıları  -  Mutfak dolabı ve diğer mobilyalar Olmak üzere çok büyük projeleri titizlikle en iyi bir şekilde yapabilecek kapasiteye sahiptir, 
 
 
İzoterm  :  www.izotherm.kz  
Firma merkezi Kazakistan’da olup, her ülkede tecrübeli elamanlarıyla titizlikle işler yapılmaktadır. 
Firma sahibi Mimar Sertaç Nayman İnşaat ince işler ve dış cephe kaplama, mantolama konusunda uzmandır. Kıbrıs Doğu Akdeniz 2003 yılı mezunudur. 
Özellikle Otellerin, Büyük iş merkezleri ve Cami gibi yerlerin korkuluk, yön levhaları, sehpalar küllükler vs. Sarı, pirinç, paslanmaz ve bronz olmak üzere İstanbul şubeden üretilerek titizlikle montajları yapılmaktadır.   
 
Karmak Çelik Kapı  :  www.karmakcelikkapi.com   
Çelik Kapı  -  Yangın Kapısı Ve İç oda kapıları Üretilmekte olup Tecrübeli elamanlarıyla altında kalkamayacağı proje yoktur.  
 
Altunkaynak makinaları:   www.altunkaynakmakinaları.com  
 Çorumda üretilmektedir.  Dernek bünyemizde olup üretimde sıkıntı yoktur. 
 
Model gurup motor yağları  :  http://modelgrup.com       
Fabrika  Sakarya’da olup tamamen alman teknolojisiyle üretilmektedir. Üretimde ve kalitede sıkıntı yoktur. Dernek bünyemizdedir. 
 

Ersin iç mimarlık  www.eresinicmimarlık.com  
Titizlikle bina her türlü ince işleri yapmaktadır. Merkezi çorumdadır. 
Yılların vermiş olduğu tecrübenin, kalifiye elamanlarla birlikte zirveye ulaşmıştır. Hızlı ve zamanında kaliteli teslimin adresidir. 
 

İlhan Baba: Dernek sitemizde firmalar bölümünde Hizmet sektörüne bakınız. İlhan Baba Almanya ve Avrupa temsilcimizdir. Kendisinin aktif çalışan radyoevi vardır. Hürriyet milliyet gibi bazı gazetelerin muhabirliği vardır. Vermiş olduğu hizmetleri dernek sitemizde görebilirsiniz. 
 
Hatay yayladığında dünyanın en kaliteli puro tütünü, çilek, zeytinyağı.  
[bookmark: _GoBack]ERAL ÇELİK KONSTÜRÜKSİYON Çelik yapı üzerine tecrübeli teknik elamanlarıyla ve ustalarıyla yurt içinde ve yurt dışında iş yapan firma Dernek bünyemizdedir. 

ALTIN BAKIR MADEN OCAKLARI 
Kazakistan’da Altın ve Bakır madeni ocakları satılıktır. Maden ocakları devletten alınacak veya kiralayacaktır. Fabrikadan işlenmiş bakır. Ayrıca Kazakistan’da kömür. Kazakistan’ın Karaganda şehri kömürün merkezidir. 
BUĞDAY 
Rusya Ukrayna ve Kazakistan’da Ekmeklik ve makarnalık buğday 
Rusya’dan 
-Rusya’dan ahşap kereste ve ahşap ürünleri (MDF-OSEBE-LAMİNAT vs) 
Çorum’dan Un fabrikası ve Un değirmeni ve yem fabrikası anahtar teslimi yapılır. Ayrıca yine Çorum’dan Tuğla Kiremit. Temin edilir. 
Yeni müracaatlar geldikçe ilave edilecektir. 
 
 
İLHAN BABA AVRUPA TEMSİLCİMİZ 
Merkezi Ankara’da bulunan kısa adı ANATURDER olan Anadolu Türkistan İşadamları Dostlu derneğinin Avrupa Temsilcisi olarak, Anatur Derneğinin üyesi siz değerli esnaf ve işadamlarımıza, Almanya başta olmak üzere Avrupa ülkelerine yönelik yapmak istediklerinize katkı sunabilmek için neler yapabileceğim konusunda aklıma gelen düşüncelerimi aktarmak istedim. ANATURDER Başkanı Ali Nayman’ın bilgisi dâhilinde, Almanya ofisimize tarafınızdan mail yolu ile gelebilecek projelerinizin, çalışmalarınızın olumlu 
Hale gelebilmesine, paraya çevrilebilmesine yönelik bize mail yolu ile gelebilecek sorularınıza cevaplar, Almanca ve gelebilecek sorularınıza cevaplar, Almanca ve İngilizce bilen personelimiz tarafından verilecektir. Sorularınıza verilecek cevaplardan benim bilgim olacaktır. 
Baba GmbH isimli şirketimiz üzerinden Turizm, Madia, 
Marketing, Pazarlama, Reklam, Tanıtım, 
Danışmanlık ile ve Avrupa içi Transport hizmeti sunulmaktadır. Turizm: Türk Hava Yolları, Sun Express, Pegasus Hava Yolları dâhil çok sayıda Uluslar Arası Uçak 
Şirketlerinin Acentelikleri Baba GmbH bünyesinde mevcuttur. İş görüşmeleri nedeniyle yapılacak yurt dışı özel ve fuar seyahatleriniz kesenize uygun bilet temini ve otellerde uygun fiyata oda rezervasyonları yapılır. Katılımcı olarak yer alacağınız ürün tanıtım fuarlarında hangi dilde görüşme yapmak isterseniz, uygun fiyata tercüman 
Temin edilir. www.turkisreisen.deMedya-Reklam: Uzun seneler günlük, haftalık, aylık Türkçe yayını bulunan bazı dergi ve gazetelerde muhabirlik, haber müdürlüğü, genel yayın yönetmenliği ile reklam temsilciliği yaptım. 
Bulunduğum eyaletin hukuk kuralarına uygun olarak kurulmuş olan 24 saat kesintisiz Türkçe ağırlık yayın yapan ilk ve tek web radyosunun yöneticisiyim. 
Aynı zamanda, Hürriyet Gazetesi başta olmak üzere Almanya’da yayını bulunan Türkçe-Almanca gazetelerin ilan servisleri ile iletişimiz vardır. Avrupa 
Türk Gazeteciler Birliğinin Bavyera Eyalet Temsilciliğini de yürütmekteyim. Siz değerli işadamı ve esnaflarımızın yurtdışına yönelik ürün tanıtımına yönelik haberler dâhil reklamlar uygun ücretle yapılır. www.radiobaba.de PAZARLAMA: Anatur derneğinin üyesi siz değerli işadamlarımız ile esnaflarımızı üretici, imalatçı ve tedarikçi olarak düşündüğümden sizlere ait herhangi bir ürünün yurtdışındaki alıcı tedarikçilere, tüketicilere yönelik yapılacak tanıtımı, pazarlaması belirlenecek anlaşma doğrultusunda ofisimiz personeli tarafından yürütülecektir. 
DANIŞMANLIK: Almanya başta olmak üzere Avrupa ülkelerine yönelik çalışmalarınızla ilgili tarafımıza yöneltilecek sorularınıza bilgimiz dâhilinde ve 
Bilgimiz yeterli gelmezse uzananlarla görüşülerek gelen cevaplar tarafınıza aktarılır. Moğolistan Ülkesinin Çağatay Eyaletinin Almanya ticari ilişkiler sorumluluğumda ofisimiz üzerinde olduğundan bahse konu olan ülkeye yönelik sorularınızda olursa yardımcı olmaya çalışırız. 

SESSİZ ENERJİ:    www.sessizenerji.com.tr
Siteyi inceledikten sonra ayrıntılı bilgiyi dernek başkanı Ali Nayman’dan alabilirsiniz.

Medikal: basakbiyomedikal.comcom/tr

İran’da üniversite eğitim fırsatı. 
Sınavsız lise diplomasıyla Lise not ortalamasına göre ilgili bölümlere kayıt yaptırabilirsiniz. Bölümlere kayıt yaptırabilirsiniz. Türkiye’de denkliği olan okullarda çok daha ucuz ve kaliteli eğitim sunuyoruz. Detaylı bilgileri Ali Nayman’dan alabilirsiniz.

Urfa Birecikte Antepfıstığı Fidan Kabuklu ve İç fıstık 

Burada belirtilen ürünlerin tamamı hakkında her türlü geniş bilgileri Ali Nayman’dan alabilirsiniz. 
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ANATURDER
Urtinlerinizi ve iserinizi
yurt iginde, yurt disinda
paylasmak ve ihtiyacimiz
olan Grinleri bulmak
istiyorsaniz bizimle
iletisime geciniz





